

# 加强党的意识形态工作

## 提升干部意识形态能力

2022年以来，岳阳市一职深入贯彻践行中央、省委、市委关于做好意识形态工作的一系列重要指示批示精神，高度重视意识形态工作，牢牢把握正确的政治方向，按照上级的工作部署要求，做好“意、识、形、态”四字文章，抓牢抓实学校意识形态工作，即：真心实意、有胆有识、借镜观形、千姿百态。

### 一、真心实意抓合力做到“三要”



一是极端重要。二是职责必要。三是工作需要。

## 二、有胆有识抓切实做到“三个三”



### 一是“三个纳入”

纳入党委会议重要议事日程，纳入党委理论中心组学习的重要内容，纳入党建工作责任制和领导班子干部目标管理。

### 二是“三个带头”

带头抓意识形态工作，带头管阵地把导向强队伍，带头批评错误观点和错误倾向。

### 三是“三个亲自”

重要工作亲自部署，重要问题亲自过问，重大事件亲自处理。

### 三、借镜观形抓认真做到“三比”

一是“横比”：找差距，学经验，吸教训。

二是“纵比”：明长短，晓优劣，懂进取。

三是“反比”：逆向思维、底线思维、红线思维。

### 四、千姿百态抓努力做到“三好”

#### 1、造好工作氛围



意识形态工作学校党委书记亲自抓、一线抓，时时督、事事查，暑期教师培训班、班主任培训会、开学典礼、教师节表彰会等大会小会逢会必讲，号召倡导大家为党育人，为国育才。

## 2、用好策略方法



2022年9月20日至10月26日我校开展了以“喜迎党的二十大 四亮四强心向党”为主题的党建活动月“十个一”系列活动：国旗下讲话、唱红歌、开班会、黑板报、手抄报、观影、征文、外出参观、看直播、上党课等10大活动集中发力，让歌声满校园，让激情满心头。

### 3、做好结合文章



把意识形态工作同学校日常工作、同教育教学工作有机结合起来，坚持团结稳定鼓劲，坚持正面宣传为主，坚持弘扬主旋律，坚持传播正能量，增进对党对国家发自内心的真实感，增进对职业教育的幸福感，增进对市一职学校的归属感，增进对现有学生实际表现的认同感。

岳阳市第一职业中等专业学校目前正处于转型升级阶段，对口升学与创业就业并重，文化与技能教育不可偏废，职业学校活动任务繁多，后段我们进一步科学梳理，把工作责任制进一步做细做实，乘势而上开新局，凝心聚力再出发！